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Dobro jutro, 

Naša šola se je v petek na območnem srečanju lutkovnih in otroških gledaliških skupin 

predstavila s kar dvema ekipama. Na lutkovnem odru so nastopili naši tretješolci pod 

mentorstvom učiteljice Helene Šamperl Petrovič. Zaigrali so predstavo z naslovom 

Mojca Pokrajculja. Lutke so oživele s pomočjo Maše Zorec, Neli Kotnik, Maruše Rengeo, 

Tinkare Bratuša, Ane Pivec, Zale Kozar, Gabrijele Kukovec, Neže Fleisinger, Nuše Kozar 

in Katarine Marušič. Na mladem odru pa so zablesteli naši mladi igralci, člani 

gledališkega kluba, ki so predstavili muzikal z naslovom Prijateljstvo. Scenarij je spisala 

naša devetošolka Špela Šipek. Za režijo, glasbeno podlago in izvedbo sta poskrbela 

mentorja Jerica Golob Peterka in Erik Zavolovšek. V muzikalu so zraven Špele nastopili 

še Jakob Šipek, Žan Kramberger, Lara Kozar, Polona Šipek, Tristan Pesić, Lado Bratuša, 

Veronika Škrlec, Mery Lee Klobasa, Ema Srt, Ela Rojko in Lara Kramberger. 

Iskrene čestitke ekipama. In res komaj čakam, da bomo lahko predstavi prikazali tudi 

vam in vašim staršem. 

Učiteljica Majda sporoča rezultate tekmovanja iz Vesele šole. Na šolskem tekmovanju 

v Veseli šoli so si bronasto priznanje prislužili naslednji učenci: 

4. r.: Jakob Kotnik in Evelina Holc 

5. r.: Erik Alenc 

6. r.: Val Gomboc. 

Vsem štirim dobitnikom iskrene čestitke.  

V petek, 21. marca, bomo obeleževali kar 2 posebna dneva. Obeleževali bomo svetovni 

dan poezije in svetovni dan boja proti rasni diskriminaciji. 

Učiteljica Majda je pripravila krajši zapis: 

V petek, 21. marca obeležujemo svetovni dan poezije in svetovni dan boja proti rasni 

diskriminaciji 

Svetovni dan poezije je UNESCO  razglasil leta 1999, »z namenom podpiranja jezikovne 

raznolikosti s pesniškim izražanjem in povečanja možnosti, da se ogroženi jeziki slišijo«. 

Kaj je poezija? 

"Urejena v besedah, obarvana s podobami, udarjena s pravim metrom ima poezija 

moč, ki ji ni para. To je moč, da nas otrese vsakdanjega življenja, in moč, da nas spomni 

na lepoto, ki nas obdaja, in na odpornost človeškega duha", je zapisala  Audrey Azoulay, 

generalna direktorica, ob svetovnem dnevu poezije 2020.  

Svetovni dan boja proti rasni diskriminaciji 

Kaj je rasna diskriminacija? 

Skladno z Mednarodno konvencijo o odpravi vseh oblik rasne diskriminacije pomeni 

»rasna diskriminacija« kakršnokoli razlikovanje, izključevanje, omejevanje ali dajanje 



prednosti na temelju rase, barve kože, porekla, narodnega ali etničnega izvora. 

Organizacija združenih narodov je 21. marec razglasila za svetovni dan boja proti rasni 

diskriminaciji z namenom promocije boja proti vsem oblikam diskriminacije in širjenja 

zavedanja o tem, da ta težava še zdaleč ni premagana. 21. marec zaznamuje obletnico 

pokola v Južnoafriški republiki leta 1960, ko je bilo na podlagi rasne diskriminacije 

ubitih 69 nedolžnih civilistov. 

V Sloveniji je vsakršna diskriminacija prepovedana. Vsak, ki je bil ali je diskriminiran, se 

lahko za nasvet obrne na Zagovornika načela enakosti. 

 

Ob tej priložnosti bova v tem tednu s knjižničarko Zvezdano pripravili ustrezni bralni 

izbor in vabiva učence, da se v avli ustavite, pobrskate, preberete kar bo na voljo, kajti 

BRANJE je UČENJE in ŠKODUJE N NEUMNOSTI. 

V soboto, 22. 3., bo državno tekmovanje iz kemije. Udeležila se ga bosta osmošolka 

Melissa Šlebinger in devetošolec Rene Merčnik. Na tekmovanje v Črenšovce ju bo 

spremljala učiteljica Anja Prkič. Obema želim veliko uspeha. 

Z veliko hitrostjo se nam približujejo NPZ-ji. Prve boste pisali že čez en teden. Potrudite 

se in maksimalno izkoristite ta teden za pripravo. Devetešolci, zavedajte se, da lahko 

dosežki pri NPZ-jih odločajo tudi o vpisu v vašo želeno šolo. 

Uspešen teden vam želim. 

 

 


